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 Dne 24.9.2014 jsme pozvali kamarády z naší partnerské mateřské školy v Neugersdorfu k již 

tradičním oslavám evropského „Dne jazyků“. Zůčastnilo se 22 českých a 20 německých dětí. 

Společně jsme se přivítali nám všem známou písničkou „Guten Tag“ (Guten Tag, guten Tag, sagen 

alle Kinder. Grosse Kinder, kleine Kinder, dicke Kinder, Dünne Kinder. Guten Tag, guten Tag, 

sagen alle Kinder.) a naučili jsme se nová slovíčka v cizím jazyce při společné pohybové hře na 

zvířátka: (Jako pták, jako pták letí všechny děti. Wie ein Vogel, wie ein Vogel fliegen alle Kinder...). 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Po přivítání jsme malovali portrét svého kamaráda a naučili se jednoduchý popis v obou jazycích: 

(Můj kamarád je malý/velký/hubený/tlustý. Mein Freund ist klein/gross/dünn/dick). Protože tato 

slovíčka již dobře známe z písničky „Guten Tag“, neměli s tím problém ani menší děti. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Společně s dětmi jsme připravili švédské stoly ze zdravých surovin, probrali jsme názvy 

ovoce a zeleniny v obou jazycích. Pochutnali jsme si na perníku, který děti samy upekly. 

 



 Pověděli jsme si o tom, v jaké zemi žijeme. Ukázali jsme si německou a českou státní 

vlajku. Připomněli jsme dětem hlavní města a poslechli jsme si nahrávku státní hymny obou zemí.  

 Společně jsme se rozhodli vytvořit velikou koláž na tuto oslavu. Děti malovaly státní vlajku 

na ruce a obtiskly ji na připravený plakát, který jsme dozdobili portréty dětí a obrovským sluncem 

jako symbolem který je pro celý svět společný.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Do sluníčka jsme napsali společnou básničku „Kinder, Kinder die sind froh, singen, tanzen, 

lachen so. Kamarádi ti jsou rádi, že si spolu mohou hrát.“ 

 Děti si společně pohrály ve školce i na zahradě, společný den se jim moc líbil, naučili se 

mnoho nového a prohloubily kamarádství s německými dětmi. Těšíme se na další společná setkání. 


